

齐鲁晚报 2013.3.24 星期日

前阵子,先是有丈母娘“择婿十标准”,接着便是各地“恋爱起步价”出炉,让很多对围城生活跃跃欲试的男士忍不住“内牛满面”。近日出炉的一份“全国80后女生录用老公统一试卷”更是把一众网友雷得外焦里嫩。这份让“男人看完都哭了,女人看完都笑了”的试题把单身男女最关心的热门话题全部做成无厘头试题,选择题、简答题、论述题、作文、操作题,一个都不能少,至今已有超过两万名网友转发并跃跃欲试。

这份试题虽为网友调侃之作,却基本能够反映出当今社会80后女生对心中好老公的大致标准。女人们往往热衷于对男友进行各种“婚前考验”,然而,“婚前考验”当真靠谱吗?“中国好老公”是考出来的吗?虽然答案莫衷一是,但男人们终究要明白,其实女人无论如何考验男人,都是想要看到男人爱的执行力罢了。她们有时候想要的未必就是一个结果,而是一个可以印证爱的过程。有时候,“考验”其实也是一种爱。

网爆“全国80后女生录用老公统一试卷”引热议——

“中国好老公”是考出来的吗

□静女夭夭

链接

80后女生录用老公统一试卷

(摘录)

考试纪律:

应考者须遵守考场纪律,不得夹带小抄,不得交头接耳,不得互换试卷。考试违纪者,视情节轻重,给予取消结婚资格,强迫与恐龙、懒婆娘约会等惩罚。

考试说明:

1.本试卷为全国女生招录老公统一考试试卷,各省份均须使用此卷,不得自行命题。

2.由于法律未规定同性婚姻法,故报名参加考试者均须为男性。若女性报名,须于开考前到指定医院做变性手术,否则取消考试资格。

3.姓名等个人信息一律书写在密封线以内,并不得张贴个人照片。帅哥过早泄露真容,以流氓罪论处;丑男过早泄露真容,以扰人视听罪论处。凡有贴照片者一律以猪头标志覆盖。

4.本试题标准答案以各女生的标准为准。男士们需谨慎应答,小心女友会给差评哦。

一、选择题

1.在你求婚时,你会采取怎样的方式?
①一起吃晚饭的时候拿出钻戒求婚
②早已商量好结婚事务,求婚就是两人商量过日子的事情
③采取小说和电视剧里充满创意的情节,出其不意浪漫求婚,有具体想法可以写出详细方案
④直接去父母家中表达结婚愿望并请对方父母准许

2.考虑结婚对象的时候,对方是否处女是否会影响到你的选择?

①完全不在意
②有点在意,但因为爱她所以无所谓
③十分在意并且造成一定的困扰
④绝对不考虑,只有处女才能结婚

3.你认为婚礼的资费问题应该如何解决?
①自己的储蓄
②自己的储蓄加上父母的资助
③迟迟不表明态度,以此来等待对方提出平分

4.准备结婚时你用自己的储蓄购买了房产,对你的爱人你会怎样做?

①写上对方的名字作为共同拥有者
②要求进行婚前财产公证
③和未婚妻商量,征求她的意见

5.如果有一天你会打你的老婆,最有可能是如下哪种情况?

①老婆对自己无理取闹,比如硬是怀疑自己有外遇
②发现老婆有红杏出墙的行为
③在压力非常大,心情非常不好的时候和老婆发生争吵
④老婆对自己的父母出言不逊
⑤死也不会打自己老婆一下

二、简答题

1.你认为和爱人能够白头偕老的基础是什么?

2.你认为对男性来说一生中什么最重要?

3.你对于“理想的妻子”要求是什么?

4.对于丁克家庭,你的想法是什么?

5.如果你老婆想外出创一番事业,你是否支持她?

三、论述题

试论述婚姻是否会束缚男人。

四、作文

《好老公是怎样炼成的》
要求:内容真实,不少于1000字。

五、操作题

请现场煮一顿饭(材料自备)
友情提示:以上试题,可以试做,切勿当真哦!

编辑:孔昕

邮箱:qlwbkx@163.com



现身说法一

不是所有的爱情都能拿来被考验,要学会换位思考

出镜者:林菲(女,28岁,文员)

人们都说恋爱中的女人智商通常都比较低,于是对于男人是真心还是假意便很难判断。所以,帮助鉴别男人是不是真心爱一个女人的各种测试题便广为流传起来,星座、血型更是很多女孩热衷研究的对象。不过,真的不是所有的爱情都能拿来被考验的。

刚刚结束了一场持续三年多的恋情,至今没有恢复“元气”的我想起这段恋情依然不能平静。和元彬相处的日子里,我们一直实行AA制,虽然元彬有自己的公司,收入颇丰,但我一直主张经济独立。原本并没有觉得这样有何不妥,偶然间朋友的一句话却让我心生疑窦:“这个男人这么有钱,吃个饭还要女人花钱,他到底爱你有多深呢?”虽然我无庸辩解,但敏感的心里到底还是留下了一个问号。

一切都在按部就班地进行着,约见双方父母,谈婚论嫁,但心中的问号却时隐时现。终于有一天,表姐打电话来说要买房,问我能不能帮她筹一点钱,我想起了元彬。其实原本我不是一个随便开口向朋友借钱的人,但那次,我却突然想用这个办法试探一下元彬到底是不是可以为了我不计一切代价。

我在电话里问他,能不能借给我10万块钱应急?没想到电话那边的他支支吾吾了好半天才答话:“最近公司账面上出了点问题,恐怕一时半会儿解决不了。”之后的几天里,元彬的电话始终没有再打来。我以为,他若深爱我,应该会再打来电话解释一下的。又过了两天,我终于没有耐住性子,主动把电话打了过去:“我不过是想考验你一下罢了。”没想到,一向好脾气的元彬发起火来:“你觉得这种考验有意思吗?”

随后,很意外的结果是,元彬竟然向我提出了分手,他觉得这种互相猜测的感情没有意思。后来有朋友说:“你怎么能狮子大开口呢?俩人还没结婚,你这一开口就要借10万,换成是你,你会借吗?”是啊,有时候,恋爱中的我们的确需要学会换位思考,假如我是元彬,会毫不犹豫地把这钱借出去吗?

在这个功利的社会里,我们普遍缺乏安全感,但有时候“提防过度”、“考验过度”更会伤害彼此的感情。考验用在爱情里是一种危险的游戏,调侃也好,动真格的也罢,其实很少有人能够输得起,所以最好不要轻易去尝试!

现身说法二

“差评”老公有真爱,不是所有的男人都是“爱情绩优生”

出镜者:沫沫(女,30岁,设计师)

最近在网看到“全国80后女生录用老公统一试卷”,其中有一道题要求写一篇不少于10000字的作文《好老公是怎样炼成的》,我不禁哑然失笑,别说是10000字,就是1000字、100字对于现在的男人来说恐怕都有点“逆天”了吧?话说当初我和老公谈恋爱那会儿,那真是一个“惨”字了得啊!

当初,我也同很多待嫁的小女生一样,希望老公时时刻刻交出一份能够证明他是真心爱我的完美答卷。“爱不爱我?”“到底有多爱?”类似这种傻问题一天

问N遍还乐此不疲。那厮稍有不耐心,我马上就上线,认为自己不被对方重视,要他再三保证,有时还会逼他写下千字保证书……当然,他十有八九是应付了事,因为他不屑于做这些小儿科的事情。他觉得两个人结婚过日子,要的就是实实在在的踏实感。

老公是个比较木讷的人,平时也不大会说甜言蜜语,但是面对我的亲朋好友,嘴甜点儿应该可以吧?但人家偏偏不会“来事”。记得我俩确定关系不久,我把他带回老家转悠了

一圈,趁机也想考验一下他对我家人的态度。当时家人在饭店里订了一桌菜热情款待他,没想到人家在饭桌上整个就是一闷葫芦。饭后父母直接就给出了“差评”:“既没眼色也没口才,这样的男人以后也不会有大的发展。”虽然那时候我对他的表现也很失望,但看着他一副刚赴完“鸿门宴”的心有余悸的模样,又有些心软了。真正让我下决心这辈子跟定他的,还是因为一次突发事件。有段时间我因为急性阑尾炎住进了医院,他细致入微的照顾着实打

动了我的心。其实,真爱是一种发自内心的关心和照顾,没有华丽的言语,没有哗众取宠的行动,只有相爱的人在点点滴滴、一言一行中才能感受得到。

结婚前,很多女人都想通过各种考验知道男人到底爱自己有多深,殊不知,有些男人是最不擅长做女人给出的各种考题的。他有可能在你的考验面前屡获“差评”,他有可能看起来并不像一个“爱情绩优生”,但他在日常生活中的点滴真爱,依然可以让一个女人体会到幸福的滋味。

现身说法三

考验男人要趁早,趁着还没被感情冲昏头脑

出镜者:芬芳(女,31岁,写手)

我和前任男友交往了两年多,快到谈婚论嫁的时候,我突然提出了分手。一众好友十分愕然,她们都以为我这“剩斗士”好不容易等来了真爱,还不赶紧把自己嫁了?我却庆幸自己没有迷失,婚前在男人面前练就一双“火眼金睛”,让自己少走些弯路应该没啥坏处吧?

都说知人知面不知心,尤其是男女之间,即便两人如胶似漆,其实也未必一定能真正了解对方吧?我和前任男友是在一次驴友聚会中认识的,共同的兴趣爱好一下子拉近了我

们的距离,之后两年多的时间里我俩也一直相处得不错。只是平时生活中听到的婚姻感情方面出岔子的事例太多了,虽然没有影视剧那般狗血,但也的确刺激着我这大龄女青年那颗敏感的心。都说天下男人一般黑,那么,即将托付终身的他又会怎样呢?

恰巧我无意中在他用过的电脑上发现了另外一个没见过的QQ号码,很明显,是他登录过的。我鬼使神差般偷偷记下来,又悄悄申请了个新号把他加为好友,本想试探一下他是否真

能“只爱我一个人”,没想到三五天下来,他竟然像狗血剧里演的一样,答应了与另一个“我”见面约会,地点还是一家宾馆。本以为要费些周折,没想到人家竟是那般积极和主动。我的心碎自不必说,但是依然庆幸自己做了那么一件看起来挺无聊的事。幸好,我们的结婚请帖还没发出去,要不然就了再离,岂不是太伤筋动骨了吗?

据说史上最可爱的童星秀兰·邓波儿成年后第一次婚姻是以离婚收场的。之后她吸取教训,与第二任丈夫结识之初,

虽芳心已动,人却不动,先托朋友暗中了解——人家托的还是当时的美联邦调查局(FBI)局长胡佛。直到胡佛回复她,这个年轻人就像苹果酱一样毫无杂质,她这才热情甜蜜地投入恋爱。所以,考验男人要趁早,趁着还没被感情冲昏头脑,千万不要被男人“你既然这么不相信我”的鬼话所恐吓,既然我要决定是否托付身心于你,当然要先了解清楚你,这是我的权利。也许有人说,考验得了一时,考验不了一世,但起码让我嫁得安心,这个要求应该不算太高吧?